

Информация об охране труда, технике безопасности и охране окружающей среды.

Безопасность и здоровье работников всегда были и остаются безусловными приоритетами нашего Товарищества. Главными целями нашей компании в производственной безопасности являются: оберегать здоровье работников, совершенствование и поддержание в рабочем состоянии производственные объекты, не допущение аварийных ситуаций и несчастных случаев. На постоянной основе мы ведем системную работу для достижения нулевого травматизма на производстве.

На руднике «Западный Мынкудук» ТОО «АППАК» соблюдаются все требования законодательства РК и регламентов Товарищества по промышленной, радиационной и ядерной безопасности, а также охраны труда и окружающей среды.

В отчетном периоде несчастных случаев (связанных с производством), инцидентов, аварий, дорожно-транспортных происшествий не зафиксировано.

Для улучшения безопасных условий труда проводятся разъяснительные работы со всеми работниками по процедуре выявления потенциально-опасных ситуаций, проведению поведенческих аудитов безопасности. Проводится регулярный анализ выявляемых ОУ, ОД, Near Miss по подразделениям, видам, часто повторяющимся событиям (несоответствиям). Определяется корректность регистрации и занесения исходных данных в информационную систему eKAP. Количество выявленных потенциально-опасных ситуаций за 9 месяцев 2023 года – 1177.

По всем выявленным опасным условиям – ОУ, опасным действиям – ОД, происшествиям без последствий – Near Miss выполнены корректирующие меры – 100%. Количество проведенных ПАБ на Руднике ТОО «АППАК» за 9 месяцев 2023 года – 396.

За 9 месяцев 2023 года были выполнены ряд запланированных мероприятий, направленных на повышение уровня культуры безопасности, снижение производственного травматизма и дорожно-транспортных происшествий, также по всем информационным письмам АО «НАК «Казатомпром» со всеми работниками проведены внеплановые инструктажи с росписью в журнале инструктажей.

Ключевую роль в достижении нулевого травматизма на производстве играет сам работник, его осознанность и уровень культуры производственной безопасности.

Каждый из нас несет ответственность перед собой, коллегами, родными и близкими за то, чтобы мы возвращались домой здоровыми и невредимыми.

Информация о количестве персонала группы А, средней и максимальной эффективной дозе персонала группы А за последний отчетный год.

В целях контроля радиационного облучения персонала при работе с техногенными источниками ионизирующих излучений на руднике проводится контроль профессионального облучения персонала группы А в количестве 244 человека. Контроль профессионального облучения является одной из главных частей системы обеспечения радиационной безопасности персонала и заключается в получении информации о радиационной обстановке в помещениях и на рабочих местах предприятия, так же в получении информации об уровнях доз облучения персонала. За 9 месяцев максимальное значение дозы, накопленной с начала года составило –

1,81 мЗв, Персонала с дозой выше установленных допустимых и контрольных уровней на предприятии не выявлено.

Информация о деятельности, достижениях, охране окружающей среды

В сентябре 2018 года Советом директоров АО «НАК «Казатомпром» утверждена Дорожная карта по реализации Плана действий в экологической и социальной сферах (ESAP). Основная цель проекта ESAP заключается в том, чтобы при оценке и организации экологического сопровождения производственной деятельности предприятия состоялся переход от существующего подхода (только) соответствия внутренним и законодательным нормативным требованиям к подходу, основанному на оценке рисков, для упреждающего управления вопросами EHSS (Environmental Health and Safety Solutions – охраны окружающей среды, здоровья и безопасности на производстве), в соответствии со стандартами GIP (Good international industry practice – хорошая международная отраслевая практика). Это даст возможность предприятию отвечать ожиданиям заинтересованных сторон, как существующих, так и новых.

Дорожная карта ESAP помогает привести системы управления охраной здоровья, охраной окружающей среды и социальной сферы Компании в соответствие с международными экологическими требованиями.

Одной из научно-исследовательских работ является «Проведение комплексных экологических и социальных исследований в целях устойчивого развития (стандарты GRI) ТОО «АППАК», целью которой является разработка мероприятий по улучшению качества окружающей среды и взаимодействия с местным сообществом на основе научно-исследовательских работ по комплексной оценке воздействия уранодобывающей деятельности на объекты окружающей среды и местное население.

Весь ход работы был разделен на несколько этапов. На первом этапе было приведено в соответствие с требованиями стандартов GRI информации предоставляемой Товариществом. На втором – создание геоинформационной базы данных. На третьем - экологический мониторинг состояния объектов окружающей среды на прилегающих территориях и в населенных пунктах. Четвертый этап характеризовался оценкой состояния биоразнообразия на производственных объектах и прилегающих к ним территориях.

Помните: «Работать безопасно – наш осознанный выбор!»
Давайте вместе сделаем наше производство безопасным!